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KŘÍŽOVÁ VAZBA

U křížové vazby vytvářejí průběžné spáry homogenní obraz. Protože u křížové vazby se nepou-
žívá přesazení, lze pokládat jak obdélníkové, tak čtvercové desky.
Všechny spáry se kříží. Jednoduchá pokládka.

POLOVIČNÍ PŘESAZENÍ

Spáry se vždy posunou o polovinu desky. Poloviční přesazení se často používá u 
obdélníkových desek. 
Spáry probíhají jedním směrem pro vytvoření přesazení o polovinu délky.
Jednoduchá pokládka.

ČTVRTINOVÉ/TŘETINOVÉ PŘESAZENÍ

U čtvrtinového přesazení se spáry rovnoměrně posunou o jednu čtvrtinu/třetinu délky desky. 
U tohoto vzoru pokládky vzniká schodovitý vzor. Vzniká více odpadu, protože rozestupy musejí 
být rovnoměrné.
Spáry probíhají jedním směrem pro vytvoření přesazení o čtvrtinu/třetinu délky. Střední stu-
peň náročnosti, protože přesazení se musí přesně dodržet.

PÁSOVÁ VAZBA

Pásová vazba představuje vzor pokládky, u kterého se obdélník pokládá v různých délkách a 
šířkách v kompletních pásech. 
Spáry probíhají jedním směrem, pásy jsou různě široké, desky se pokládají podél a napříč. 
Náročný způsob pokládky.

DIVOKÁ VAZBA

Přesazení tohoto vzoru pokládky se neřídí žádnými pravidly. Nevzniká téměř žádný odpad, 
protože zbytek řady tvoří začátek následující řada. 
Jednoduchá pokládka.
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ŘÍMSKÁ VAZBA ZE 4/3 FORMÁTŮ

Římská vazba vypadá na první pohled jako náhodné uspořádání, ale řídí se určitým principem. 
Ve vzoru pokládky se střídají obdélníky a čtverce v určitém pořadí. U římských vazeb je šířka 
spáry dána formáty, tj. desky se pokládají k sobě beze spáry. Vzniká mimořádný vzor. Velmi 
náročná pokládka.

ŘÍMSKÁ VAZBA ZE 3 FORMÁTŮ

Spotřeba pro 1 vzor pokládky se 3 formáty (odpovídá 0,74 m2)

Formát I, např.		 20,3 x 20,3 cm = 2 kusy
Formát II, např. 	 20,3 x 40,6 cm = 4 kusy
Formát III, např. 	 40,6 x 40,6 cm = 2 kusy

MNOHOSTĚNNÁ VAZBA

U polygonální vazby se pokládají desky z přírodního kamene a spáry tak, jak se to právě hodí. 
Vzniká skutečně velké množství odpadu, na který by se mělo započítat cca 20 %.
Libovolný vzor. Náročná pokládka.

ŘÍMSKÁ VAZBA ZE 4 FORMÁTŮ 

Spotřeba pro 1 vzor pokládky se 4 formáty (odpovídá 1,48 m2)
Formát I, např. 		 20,3 x 20,3 cm = 4 kusy
Formát II, např. 	 20,3 x 40,6 cm = 2 kusy
Formát III, např. 	 40,6 x 40,6 cm = 4 kusy
Formát IIII, např. 	 40,6 x 61,0 cm = 2 kusy
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